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Кабінет міністрів Ізраїлю у четвер планує схвалити план фінансування створення 61 нового
поселення на окупованому Західному березі річки Йордан.

Про це повідомляє репортер видання Axios Барак Равід з посиланням на проєкт урядового
рішення.

За інформацією джерела, обізнаного з пропозицією, ізраїльський уряд планує виділити понад 350
мільйонів доларів протягом кількох років. Ці кошти спрямують на те, щоб перетворити 61
нещодавно затверджене поселення з паперового проєкту на реальність.

План передбачає фінансування будівництва тимчасових житлових комплексів, громадських
будівель та інфраструктури ще до завершення формальних процедур планування.

Цю пропозицію активно просуває ультраправий міністр фінансів Бецалель Смотрич. Уряд прагне
затвердити фінансування до можливого голосування за розпуск Кнесету та проведення нових
виборів – сценарію, який може суттєво ускладнити масштабне виділення бюджетних коштів.

Дослівно: "Багато поселень, передбачених пропозицією, розташовані в стратегічно чутливих
районах. Зокрема, йдеться про території вздовж шосе 90 у Йорданській долині та півдні
Хевронського нагір'я. Цей крок покликаний забезпечити територіальну безперервність між
наявними поселеннями й водночас ще більше підриває перспективу створення майбутньої
палестинської держави.

Пропозиція також передбачає фінансування робіт із розбудови постійних поселень, включно з
дорогами й інженерними мережами.

Журналіст наголошує, що цей крок є частиною системних зусиль ізраїльського уряду встановити
повний контроль над "Зоною С" на Західному березі річки Йордан.

Відповідно до міжнародного права, всі ізраїльські поселення на окупованих територіях
вважаються незаконними, проте кабінет міністрів продовжує ігнорувати заклики ООН та світової
спільноти.

Зображення вгорі: диктатор Путін і премьєр Ізраїлю Нетаньяху з "георгієвськими" стрічками
святкують "парад пабєди" у Москві 09.05.2018 року. Фото з відкритих джерел
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На цю тему:

Манана Абашидзе: Ізраїль не соромиться кувати своє щастя на крові України
Символічно: Ізраїль прийняв російське судно з краденим українським зерном у той
день, коли Зеленський підписав закон про кримінальну відповідальність за
антисемітизм
Ізраїль відпустив російське судно з викраденим українським зерном, хоча Україна
зверталась по арешт зерна. Це все, що треба знати про україно-ізраїльські стосунки
Ізраїль таки прийняв ще одне судно з краденим українським зерном - Axios
Дружній до РФ Ізраїль з проросійською Сербією вироблятиме бойові дрони. Як ви
думаєте, де ми їх побачимо?
Ізраїль окупував 1000 квадратних кілометрів у секторі Гази, Лівані та Сирії
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ЗСУ уразили три мости у
Херсонській області

Папа римський освятив найвищу
вежу легендарного храму Саграда
Фамілія у Барселоні (ФОТО)

СБУ "затримала" бізнесмена
Василя Веселого - так його влада
міндічей переховуватиме від НАБУ.
Так само переховують від США та
НАБУ Коломойського

Дрони вкотре уразили Афіпський
НПЗ, він палає

НАБУ викрило масштабне
розкрадання військового майна

У четвер на заході України грози та
шквали, дощитиме й у центрі

У Києві ДБР зупинило
преміального класу авто з
ексначальником Одеського ТЦК
Борисовим

БЕБ розслідує завищення ціни
бомберів «Magura UA»

НАБУ і САП обшукали службу
фінансового моніторингу
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